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Wereld

Opgave 1 — Top 10 grootste multinationals

Bestudeer bron 1 uit het bronnenboekje die bij deze opgave hoort.

Gebruik bron 1.
De meeste multinationals in de ranglijst komen uit de oorspronkelijke
triade. In bron 1 is ook het proces van global shift zichtbaar.
1 Toon aan dat in de spreiding van de tien grootste multinationals
— de oorspronkelijke triade zichtbaar is;
— het proces van global shift zichtbaar is.

Gebruik bron 1.
De Chinese multinationals in de ranglijst verwerken fossiele brandstoffen
en grondstoffen.

2 Beredeneer dat in China juist dit soort multinationals de afgelopen
decennia zijn gegroeid.

Gebruik bron 1.
Het Amerikaanse Walmart staat al jaren op de eerste plek in de ranglijst.
Ook de komende jaren zal Walmart naar verwachting een hoge positie in
de top 10 behouden. Dat komt onder andere door het brede assortiment
en de relatief lage prijzen van de winkelketen.

3 Geef nog twee andere economische redenen waarom Walmart een hoge
positie in de top 10 zal behouden.

Gebruik bron 1.

Stelling: multinationals die gericht zijn op fossiele brandstoffen en

grondstoffen zullen de komende decennia uit de top 10 verdwijnen.
4 Geef een argument voor en een argument tegen deze stelling.
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